

Erratum

New limits on the $\beta\beta$ decay of ^{130}Te to excited states of ^{130}Xe

A.S. Barabash¹, F. Hubert², Ph. Hubert², and V.I. Umatov¹

¹ Institute of Theoretical and Experimental Physics, B. Cheremushkinskaya 25, 117259 Moscow, Russia

² Centre d'Etudes Nucléaires, IN2P3-CNRS and Université de Bordeaux, F-33175 Gradignan Cedex, France

Eur. Phys. J. A **11**, 143–145 (2001)

In fig. 1 the relative intensities of γ -ray transitions from the 0_1^+ level (1793.5 keV) of $^{130}_{54}\text{Xe}$ should be written as 86 (not 94) and 14 (not 6) for $0_1^+ \rightarrow 2_1^+$ and $0_1^+ \rightarrow 2_2^+$ transitions, respectively.